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Către: Parlamentul României - Senat
În atenția: Doamnei senator DINICĂ Silvia Monica
Referitor: Interpelarea formulată de dumneavoastră, având ca obiect "Transpunere 

Directiva EPBD”

Doamnă senator,
02. 12-

Referitor la interpelarea formulată de dumneavoastră, având ca obiect 
"Transpunere Directiva EPBD", vă comunicăm următoarele:

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, prin intermediul Strategiei naționale privind 
schimbările climatice și creșterea economică bazată pe emisii reduse de carbon pentru 
perioada 2016-2030 și a Planului național de acțiune pentru implementarea Strategiei 
naționale privind schimbările climatice și creșterea economică bazată pe emisii reduse de 
carbon pentru perioada 2016-2020, urmărește promovarea și implementarea politicilor 
pentru îmbunătățirea nivelului de eficiență energetică în clădiri și în sistemele majore de 
infrastructură urbană.

Administrația Fondului pentru Mediu, în coordonarea Ministerului Mediului, Apelor și 
Pădurilor, contribuie la atingerea obiectivelor ce rezultă din strategiile naționale prin 
programele finanțate din Fondul pentru Mediu și, totodata, deruleaza programul denumit 
generic Casa Verde Fotovoltaice. Scopul programului constă, atât în reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră, cât și în îmbunătățirea calității aerului, prin utilizarea sistemelor de 
panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică necesară consumului propriu 
și livrarea surplusului în sistemul energetic național.

De asemenea, precizăm faptul că, pentru mai multe informații vă recomandăm să 
vă adresați Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, instituție ce deține 
atribuții în ceea ce privește transpunerea Directivei pentru Performanța Energetică a 
Clădirilor (EPBD).

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimată doamnă 
senator, de sprijinul nostru și, totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații 
suplimentare.

Cu stimă,
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